

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Fiófizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre . . . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A bírók és ügyészek gyűlése.

Az országos bírói és ügyészi egyesület debreczeni osztálya vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta osztálygyűlését és vette fel újra az egyesületi élet elszakadt fonálát, miután eddig a forradalmak, majd román megszállás miatt működését — a bírói és ügyészi internátus kivételével — szüneteltetni volt kénytelen.

Letárgyaltatták az összes folyó ügyek s a tisztikar megbízatásának lejártát folytán az új tisztikar a következőképpen alakított meg: Elnök dr. Pajor Kálmán kir. ítélőtáblai tanácselnök, társelnök dr. Kesserű Lajos kir. törvényszéki elnök, titkár dr. Bösörményi Béla kir. bíró, pénztárnok dr. Oláh Lajos kir. törvényszéki bíró, ítélőtáblai tanács egyzó, jegyzők dr. Homola L. kir. ítélőtáblai, dr. Nánássy Imre és dr. Tóth János kir. törvényszéki jegyzők. Választottak még 9 rendes, 2 pótválasztmányi tagot és 3 rendes s 2 pótszámvizsgálóbizottsági tagot.

Végül Kortmáros Sándor és dr. Nánássy Imre indítványai kapcsán foglalkozott az állami tisztviselők létszám leopasztására benyújtott törvényjavaslatral és a maga részéről úgy találta, hogy nem csak fontos állami és társadalmi, hanem igazságügyi érdekeket is sért és a jövő számára szükséges bírói generáció nevelését teszi lehetetlenné azon igazságtalanságnak látszó jelenség, hogy az 1918 október 31-ike után kinevezett s az igazságügyi feltételeknek megfelelő hadviselt elemek válogatás nélkül május végével elbocsájtandók és ezzel szemben válogatás nélkül maradnak azok az esetleg meg nem felelő, háboru kitörése után felvett elemek, kik nem mindég ambícióból léptek igazságügyi szolgálatba. Ennélfogva feliratilag kereste meg a központi elnökséget fenti véleményének illetékes helyeken való kifejezésére s megbizta Hubert Ottót és dr. Kerekes Istvánt, hogy a június 20-án Budapesten tartandó országos bírói és ügyészi közgyűlésen ezen nagy horderejű kérdésnek az igazságszolgáltatás érdeke szerinti megoldására tegyenek javaslatot.

Hátaslófelszerelések felajánlása.

A nemzeti hadseregnek nagyszámú hátaslófelszerelésre (lovaglőszerszám) van szüksége, miért is fölhívja mindazokat a tényleges, szolgálaton kívüli, tartalékos és népfőlkélt tiszteket, akiknek felesleges hátaslófelszerelésük van, hogy azt ártérítés mellett ajánlják fel a nemzeti hadseregnek. Egy teljesen jó állapotban levő (nem új) felszerelés térítési összege 3000 korona. Hiányos, vagy erősen használt felszerelésért megfelelően kisebb összeget, új (használatlan) felszerelésért pedig még egyharmad felárat fizetnek. A felszereléseket Budapesten a II. számú vonatszertárban minden kedden és pénteken délelőtt 8—12 óra között veszik át. Vidéken az illető körletparancsnokságnál kell azokat baszolgáltatni, ahol az átvett cikkek után a térítést azonnal kifizetik. Kívánatos lenne minél több hátaslófelszerelés beszolgáltatása, mindamellott fölhívja a honvédelmi miniszterium a tiszteket, hogy csakis felesleges készleteiket ajánlják fel, mert a lovasított tiszteket és tisztjelölteket — bármily szolgálati beosztásba kerülnek is — nyergelkek nem fogják ellátni.

Bomlás az oláhok között.

Nem fogják tudni Erdélyt tartani.

— Az „Egyetértés” tudósítójától. —

Egyre több és több hír érkezik arról, hogy az oláh-uralom Erdélyben már a végét járja. Az oka ennek az, hogy a magyar nemzeti érzés egyre energikusabban üti föl a fejét s minden elnyomatás ellenére is szembeszáll az oláh zsarnoksággal. Másfelől az oláh katonák között egyre nagyobb a bomlás, mintha csak tudatára kezdenének ébredni, hogy nem igaz ügyet szolgálnak.

Hírek szólnak arról, hogy az oláhok előkészületeket tesznek Temesvár, Arad kiürítésére s egészen Orsováig visszavonulnának. Az oláhok rabolnak, fosztogatnak errefelé s

Máramarossziget, Nagyszőlős, Huszt környékén a román katonák teljesen rendetlenül vonulnak vissza s

s elhagyott helyeket a csek katonák foglalják el, akik a Tisza balpartján megszállottak olyan községeket is, amelyek a béketervezet szerint Romániához tartoznának.

A románok rendszertelen visszavonulása összefügg azzal az entente-parancsokkal, amely szerint

Máramarosmegyét és Ugocsa megyének Nagyszőlős, Huszt, Dolha vonalába eső területét ki kell üríteniük s át kell adni a cseheknek.

Minden jel arra mutat, — s ezt az Erdélyből érkező utasok is megerősítik —, hogy

az oláhok nem sokáig tarthatják egész Erdélyt.

A belső összeomlásuk ugyanis elkerülhetetlen.

Hirdetmény

Az 1919. évi augusztus hó 7-ike óta működött kormányoknak a katonai szolgálatra való igénybevétel iránt kiadott rendelkezései s az azok végrehajtása céljából kiadott minden katonai behívási parancs a véderőről szóló 1912. évi XXX., illetve a népfőlkéletről szóló 1886. évi XX. és azt kiegészítő 1915. évi II. törvényeknek alapulnak.

A bűnvádi eljárás a katonai behívó parancs iránt tanúsított engedetlenség eseteiben az 1890. évi XXI. t.-cikk 5. §-a, valamint az 1912. évi XXXII. és XXXIII. törvényekkel 13. §-a értelmében a katonai behívó parancs iránt

engedetlenségre csábítás eseteiben

pedig az 1912. évi XXXII. és XXXIII. t.-cikk 14. §-ában foglalt felhatalmazás alapján kiadott 5940—1919. M. E. és 6499—1919. M. E. számú kormányrendeletek alapján jelenleg kizárólag a katonai bíróságok hatásköréhez tartozik és az idézett 1890. évi XXI. t.-c. alá eső cselekmények legsúlyosabb eseteiben öt évig terjedő börtönnel, amennyiben pedig a cselekmény szökés büntetővé, illetve az esküvel fogadott katonai szolgálati kötelesség megszegésére csábítás vagy segélynyújtás büntetőlévé minősül, még súlyosabb büntetéssel (esetleg)

halálal büntetettik!

Budapest, 1920. évi április hó 1-én.

Soós s. k.,

m. kir. honvédelmi miniszter.

157 millió korona a város vagyona az 1917. évi zárszámadás szerint.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A városi számvétség részben a háborus zavarok, részben pedig az azt követő még nagyobb zavarok miatt nem tudta idejére elkészíteni a zárszámadásokat. A számvétség személyzete, élén a két főszámvevővel, Kondor Kálmán és Ary Lajossal, megfeszített erővel dolgoztak s most egyszerre három év zárszámadását készítettek el. Az 1917. évi zárszámadást teljesen befejezték és Kondor Kálmán főszámvevő már be is terjesztette a tanács elé, amely azt tárgyalás végett a felügyelő-bizottságnak adta át.

A zárszámadás vagyonmérlege szerint 1917-ben Debreczen város vagyona 157 millió korona volt, amelyet 60 millió korona adósság terhelt, tehát a város tiszta vagyona 97 millió korona volt. — Természetesen ez még a régi leltár szerint készült vagyonmérleg, ma azonban a mai értékviszonyok mellett a vagyon mai értéke tiszterese a kitüntetett ér-

téknek. Már 1915-ben új leltárt kellett volna készíteni, de az ismert viszonyok ezt is megakadályozták.

Elkerülhetetlen a nagy vagyonadó

Budapestről jelentik:

Korányi Frigyes pénzügyminiszter kifejtette a nemzetgyűlésben, hogy a nagy vagyonadó behozatala elkerülhetetlen. Programot erre nézve nem adhat, mert a zsenialitás kedvéért nem hajlandó felemás munkát végezni.

A szegedi főrabbi ügye.

Budapestről jelentik: Löw Immanuel, a szegedi főrabbi ismeretes hazaárulási ügyében a vizsgálat folyik. Harsányi főügyész helyettes kijelentette az Új Nemzedék munkatársának, hogy a tárgyalásra a leggyorsabb tempó mellett is legfeljebb hat hét múlva kerülhet sor. — Löw Immanuelhez senki idegen be nem léphet. Arról, hogy ítélethozatalig szabadlábra helyezték, szó sem lehet.

Tüzérmesterek és fegyvermesterek felvétele.

1. 1898—1895. évben született s a most folyamatban lévő alkalmassági vizsgálaton már eddig alkalmasnak osztályozott vagy később alkalmasnak osztályozandó egyének közül azok, akik tüzérmesterei vagy fegyvermesterei képesítésüket igazolni tudják, amennyiben a nevükre szóló behívójegy kézbesítése előtt bevonulásra önként jelentkeznek, a Budapesten levő központi tüzérszertárhoz, illetve a központi fegyvertárhoz fognak beosztatni.

2. Azok a tüzérmesterei és fegyvermesterei képesítéssel bíró egyének, akik nem tartoznak a fenti születési évfolyambelihez s a 42. életévüket még nem töltötték be, a tartózkodási helyi járasi főszolgabírója által kiállított belépési (erkölcsi) bizonyítvány bemutatása mellett önként belephetnek s az 1. pontban említett intézetekhez fognak szolgálattételre beosztatni.

Debreczeni katonai körletparancsnokság IV/B. osztály.

Helyesbítés. A műszaki csapaok személyzetének szolgálatra való felvételére vonatkozó s f. évi április 17-én a napilapokban megjelent Felhívás 11—13 sora így helyesbítendő: Felhívatnak tehát mindazon személyek, akik 17 életévüket betöltötték, de a 42-iket még nem stb. Debreczeni magyar katonai körletparancsnokság.

Dr. Baltazár Dezső „Hitvallás”-át elfogadták.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Dr. Baltazár Dezső, a tiszántúli ref. egyházkerület püspöke, tudvalevőleg „Az én hitvallásom” címmel egy kalvinista konfessziót szerkesztett. A magyar ref. egyetemes egyház e kiváló vezetőjének nagy súlyú egyháztörténelmi megnyilatkozása ez a munka, amely mellé egymásután sorakoznak föl a ref. egyházmegegyék.

Az alsószabolcs—hajduvidéki ref. egyházmegegye egyházi és világi vezetősége tegnap értekezletet tartott Debreczenben, amelyen Jakucs Sándor h. esperes, hajdu-szováti lelkész és Szomjas Gusztáv főispán, egyházmegegyei gondnok elnökölték. Az értekezlet éppen úgy, mint a felsőszabolcsi egyházmegegye, Szomjas Gusztáv, Kálmán Lajos, Jakucs Sándor felszólalásai után egyhangulag elfogadta a dr. Baltazár püspök „Hitvallás”-át.

A magyar protestáns egyházak közös bizottsága Geduly nyiregyházi ág. ev. püspök és gróf Dégenfeld József, a magyar ref. egyetemes konvent világi elnökének elnököletével Budapesten tartott ülést. Az ülésen, tekintettel arra, hogy a viszonyok még zavarosak s a nemzetgyűlés nincs kialakulva, állást foglaltak a rom. kath. autonomia és az 1848. XX. t.-c. most szándékolt törvényhozási rendelkezése ellen.

Lovass tisztek jelentkezése.

Minden lovassági tiszt tartozik április hó 30-ig szolgálati uton a m. kir. honvédelmi miniszteriumnak (8. osztály) az alábbi adatokat jelenteni: Név, rendfokozat, állományviszony (tényleges, nyug. állomány, tartalékos, szolgálaton kívüli, népfelkelő), állományilletékes csapat (1918. évi október 1) rang, jelenlegi beosztás, állampolgárság. A lovassági tisztek illetményeit, kiknek jelentése április 30-ig nem érkezik, június 1-ével be fogják szüntetni.

Katonai körletparancsnokság.

IPAROSOK ÜGYEI

Uj rendszer a fodrász-üzletekben. A debreczeni borbély és fodrászmesterek folyó hó 25-en tartott szakosztályi ülésen — egyhangu határozat folytán — eltörölték a fodrász üzletekben eddig szokásban lévő összes berletrendszert és határozatilag kimondták, hogy f. évi május 1-től a kiszolgálók minden egyes esetben fizetendők. Kimondatott még, hogy üzleteiket minden nap fel 1—2 óráig, ebédidő alatt, zárva tartják. Különben üzleteiket reggel 7 óráig este 7-ig tartják mindenkor nyitva.

Kéményseprőmunkások mozgalmá. A kéményseprőmunkások hajdu-megyei csoportja tegnap memorandumot nyújtott át a debreczeni kereskedelmi és iparkamarának, Rostás István rendőrfőkapitánynak, dr. Tóth Emil városi tanácsnoknak és Kondor Kálmán főszámvevőnek. A memorandumban azt kívánják, hogy az újonnan alakított és a minden jogi élvezet nélkül megüresedő kerületek községi kezelésbe vételessenek, amely a városnak és a közönségnek egyaránt javára válnék. A meglévő kerületek jogállapotát megbolygítani nem kívánják s fokozatosan óhajtának eljutni a kéményseprőipar községi kezeléséhez. A memorandumot mindenütt szívesen fogadták s megígérték, hogy komoly megfontolás tárgyává teszik.

Segélykiáltás Kelet-szibériából.

Levél Krassneja Kjecskából. — „Adjatok vissza családunknak!”

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap ritka levelet hozott Ronesik Jenő rendőrkapitány címére a posta Debreczenbe. Messze Szibéria hólepte mezőiről jött a levél, illetve simpla levelezőlap, mely azonban sejteti azt a sok szenvedést, aggodalmat, amit Szibériában sanyaló honfitársainkat kínozza.

A levelezőlap első oldalán nyomtatott betűkkel ezek a felirások láthatók magyar, német, francia, angol, vagyis a világ minden művelt nyelvén:

„Adjatok vissza családunknak!”
„Szabadítsatok ki a fogságból!”

Mint valami kétségbeesett segélykiáltás hatnak ezek a szavak. A levelezőlap Krassneja Kjecskából van keelve 1920 január 20-áról. Tehát három hónap óta jön. Az elején ez áll: *Via Amerika.* Amerikán keresztül tette meg az utat a levél, három földrészt bejárta, míg ide jutott. A küldője Kovássy Imre hadapród-örömester, ki a 39. gyalogezredben

szolgált és még 1914 augusztusban Rohatynnal súlyosan megsebesülve került fogságba. A szöveg esperantó-nyelven van írva, úgy látszik az esperantisták világszövetsége nem feledkezik meg a fogságban sanyaló esperantistákról. Így szól a levél:

Kedves Jenő! Évek óta sanyalodom itt Szibériában, de eddig semmiféle hírt nem kaptam hazáról. Hozzáértőztök, meg Medgyaszay Miklósnagybátyámnak sok-sok levelet írtam, de eddig semmi válasz. Itt van Fráter Sándor is, ki megtanult borotválgni. Ő a foglyotábor borbélyja. Segítsek rajtunk, irjatok Imre.

Megjegyzendő: a levélben említett Fráter Sándor, az egykori debreczeni jogásznök, kiről már régen nem jött hír. Érdekes, hogy a levelezőlapon japán pecsét van. Ez azt jelenti, hogy a japánok tényleg megszállták Kelet-szibériát!

SPORT

„Football-derby” napja lesz vasárnap, május hó 2-án Debreczen sportközönségének a DTE nagyerdei sporttelepén. A bajnoki mérkőzések során ugyanis szembe kerül a két csakugyan rivális csapat, a DVSC és DKASE. — Tekintettel az óriási érdeklődésre, jegyek már a mai naptól fogva elővételben kaphatók Müller H. és fia vasúti szállítók cégnél és Megyery Kálmán fodrász üzletében (Piac-utca).

A Debreczeni Torna-Egyesület május 2-án megrendezi szándékolt atletikai versenyt, közébjött akadályok miatt május 13-én tartja meg. Nevezések legkésőbb május 10-ig Semsei Oláh István előadóval (Tanító árva-ház), levélben közzendők.

A DEAC birkozó-versenye. Az Egyetemi Atletikai Club 1920 május hó 9-ikén, vasárnap házi birkozóversenyt rendez. Pehely- és könnyűatletikai már a februári DTE versenyen jó formát mutattak, ami azóta csak fokozódott. A verseny tehát szívósan ígérkezik.

Pénteki football mérkőzés. A DEAC és DVSC pénteken délután 5 órakor a nagyerdei sporttéren footballmérkőzést tartanak. Ezen a tréning mérkőzésen a DEAC revanchot akar venni a multiori 8—1-es vereségén. Előzőleg az II. csapatok játszanak. A mérkőzés 3 és 5 K-as tréningjegyekkel tekinthető meg. Bíró: Zemplényi G.

A DKASE football-szakosztálya ma este értekezletet tart 8 órakor a Központi kávéház külön termében.

A DKASE ma délután 5 órai kezdettel tartja tréningjét a DTE pályán, a játékosok felkérgetnek a pontos megjelenésre. Intéző.

STENGEL KÁROLY

a debreczeni m. kir. államrendőrség fogásza, fogműtermét Batthyány-utca 16. (saját ház) áthelyezte. Fogad délelőtt 10—12-ig és délután 3—5 óráig.

SZÍNHÁZ

Csokonai-színház műsora:

Szerda C) bérlet Csitri vigjáték. Csütörtök Bérletszünet, Ocskai Kornél bucsuja, Boszorkányvár operett.

Vig-színház műsora:

Nincsen előadás.

Az új színházi szezon.

Kardoss Géza, a Csokonai-színház új igazgatója már serényen dolgozik az új debreczeni színházi szezon előkészítésén. Kardoss Géza ebben a munkájában a fővárosi színházak részéről is a legmesszebbmenő jóindulatra és támogatásra talál.

Ocskayné Hilbert Janka operatőreskő a Harakiri minden előadásán az Apollóban Puccini Pillangó kisasszony operájának nagy áriáját betöltőként énekl, zongorán Perczel Sárka kíséri.

Ocskay Kornél távozása.

Ocskay Kornél, a szintársulati kedvelt operatőreskő tegnap elutazott Debreczenből. Mint ugyanis ismeretes, meghívták a budapesti Városi-színházhoz vendégszereplésre. Ocskay Kornél aligha tér vissza már e szezonban Debreczenbe, azonban, ha a Városi-színházhoz szerződik is, bizonyára lesz alkalma még föllépni a debreczeni színpadon is, amelyhez oly sok sikere fűződik.

Színházi iroda jelentése.

Csitri vigjáték, melynek tegnapi előadása kiváló sikert hozott a vigjátéki ensemblének, ma C) bérletben kerül színre. Bérlet figyelmeztetés. A tegnapi nappal lejárt a B) bérlet 50 ik berlet előadása. Így a B) bérlet már több előadást nem kapnak. A C) bérletnek május 5-én, szerdán jár le az 50-ik előadás. Éva, operett csütörtökön bérletszünetben kerül színre. — Stambul rózsája, operett O. Hilbert Janka, Makay József, Várnai Szabó és Varga felléptével pénteken és szombaton kerül színre.

Jókai Mór regénye „A fehér rózsza”, egy napkeleti legenda 6 felvonásban bemutatja az Arany-Bika mozi. A film megkapó színészséggel hozza halhatatlan költőnk gyönyörű regényét, a színészek játéka kiváló, Farkas Antonia, Matyasovszky Ilona, Rátkay Márton és Várkonyi Mihály alakításai elsőrangúak, úgy, hogy a nagyszámú közönségnek nagy művelészetben van része. Még ma és holnap marad a Bika mozi műsorán. Jegyelővétel.

Harakiri. Egy japán leány története 6 felvonásban az Apollóban. A pillangó kisasszony meséje van itt feldolgozva bővített kiadásban. A főszerepet Lil Dagover játssza, aki mindenkit meghódított bájos játékaival. A felvételek kitanúcsok.

a rendezés kifogástalan. O. Hilbert Janka énekművésznő dalestélye magával ragadta az egész közönséget. Perczel Sárka zongorakísérete meglepően jó.

Jön a rozson át dráma 4 felvonásban. A főszerepet Lóth Ila művésziességgel játssza, a rendezés és felvételek igen jók, úgy, hogy ez a nagyszerű film megnyerte a közönség tetszését. Még ma utoljára mutatja be az Uránia. Holnap csütörtökön Miss Amerikan.

Miss Amerikan. A híres amerikai Pathé-gyárnak remek műve ez a film kolosszus, mely négy részben és 21 felvonásban mutatja egy amerikai milliárdos leány harcait amerikai kalandorokkal, kik vagyonától akarják a szép leányt megfosztani. A bravurokban, trükkökben és érdekes jelenetekben bővelkedő, igazán amerikai veretű film főszerepét Vernon Castle, Amerika legnépszerűbb színésznője játssza. — A film többi szereplője is kitanúcs. Rendezés? Felvétel? Kiallítás? Mit mondjunk? Amerikai. Ez mindent megmagyaráz. Bemutatja csütörtökön az Uránia. Előadások 5, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel délelőtt 10—12-ig, délután pénztárvitás négy órakor.

APOLLO.

Szerda, csütörtök, április 28—29-én:

Ocskayné Hilbert Janka minden előadásán Puccini „Pillangó kisasszony” nagy áriáját énekl. — Perczel Sárka zongorán kíséri.

HARAKIRI

egy japán leány története 6 felv. Főszereplők Lil Dagover, Niels Prien. Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

URÁNIA.

Szerdán, április 28-án:

JÖN A ROZSON ÁT

dráma 4 felvonásban. Irta: Maters Helén. — Főszereplő: Lóth Ila. Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

Arany-Bika mozi.

Szerda, csütörtök, április 28—29-én:

JÓKAI MÓR regénye:

A FEHÉR RÓZSA

napkeleti legenda 6 felv. Szereplők:

Januki, görög kal-
már — Bartos Gyula
Irén, leánya — Farkas Antonia
A damaszki
szultán — Fenyvesi Emil
A szultána — Matyasovszky Ilona
A bolond — Rátkay Márton
Halil Pelivan — Szőregly Gyula
Halil Patrona — Várkonyi Mihály
A vénasszony — K. Demjén Mari
Rabnó — Somogyi Nusi
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

Dr. HEGEDÜSNÉ

gyermekdivatházában, Simonffy-utca

A legszebb ujdonságok mindenféle gyermekruházati cikkekben megérkeztek

Felhívás!

A tartalékos és népl. szolgálat köteles tisztek, tisztjelöltek felhívának, hogy alábbi sorrendben, napon és órában, személyleírásuk és személyi igazolványuk átvétele végett a neménylegesen nyilvántartó hivatalban (Egyház-tér 7. szám) a kezük közt levő eddigi igazolványaikkal (leszerelési, szabadságotási igazolvány stb.) jelentkezzenek:

1865—1880. szül. évük 1920 apr. 28-án,
1881—1890. „ „ „ „ 29-én,
1891—1900. „ „ „ „ 30-án.

Hogy soká várakozniok ne kelljen, vezeték nevük kezdőbetűje szerint alább jelzett órákban pontosan jelenjenek meg:

A, B délelőtt 8 órakor, C, D, E, F délelőtt 9 órakor, G, H, I, J délelőtt 10 órakor, K, L délelőtt 11 órakor, M, N, O, P délután 2 órakor, R, S, T délután 3 órakor, U, V, Z délután 4 órakor.

Városi tanács.

HIREK

Megbüntetett közönség,

Bezárták a színházba.

Robert Fiers francia színíró az újonnan megjelent „Le Theatre” színházi revuében a bolsevik színházokról írja le élményeit.

Egy este a moszkvai operában a cari páholyban ültek a népbiztosok, akik a karzati közönség részéről óriási tapssal fogadták. *Amidőn a színház besötétedett és a függönyt felhúzták, kenyérfajakat és naranshéjakat dobtak a szorjvet páholy felé.*

A karzati közönség nagy ordítására a lámpákat felgyújtották. Az egyik népbiztos dühösen kijelentette, hogy a nép képviselőinek ilyen meggyalázása nem történhetik meg büntetés nélkül és ezért az egész színház közönségnek meg kell bűnhődnie. *Elrendelte tehát, hogy az egész közönség reggel 3 óráig a színházban zárva maradjon.* Amint úgy is történt.

A közgyűlés előkészítése. Megírtuk, hogy Szomjas Gusztáv főispán-kormánybiztos péntek délelőttre rendkívüli városi közgyűlést hívott egybe, amelyen több fontos ügyet tárgyalnak. Ez ügyek előkészítésére Vargha Elemér dr. tb. főjegyző szerda délután 3 órára hivta össze a jog- és pénzügyi bizottság ülést, amelyen a következő ügyek kerülnek tárgyalás alá: A közbiztonság által gyártott jeg árának megállapítása. A villamos áram és villamos vasúti jegyek árának szabályozása. A közgyűlést által eladni rendelt házak és a Simonffy-utca 2. számú bérház eladására tartott árverés eredményének bejelentése. A vágatási díjak megállapítása és a tanács által megállapított díjak szedésének jóváhagyása. A tanács előterjesztése a városi adók ügyében. A Nemzeti Hitelintézet alapítási tervének és aláírásai ivének bemutatása.

Berlitz-féle magyar, német, angol, francia, olasz és spanyol nyelvtanok, Thora Goldschmid francia és esperanto, Toussaint-Langscheidt, francia, magyar és német, valamint más nyelvtanok nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Folytatják az egyetemi építkezéseket. Tudvalevő, hogy a nagy anyag- és munkahiány, majd a közműn, végül az oláh megszállás miatt a debreczeni egyetem építkezési munkálatait abba kellett hagyni s így az egyetem legfontosabb része az orvosi fakultás nem nyerhetett befejezést. Most azután, hogy ismét összeköttetés létesült a kultusz-minisztérium és Debreczen között megindultak a tárgyalások, hogy az építkezéseket újra megkezdjék. Tegnapelőtt Debreczenbe érkezett Tóth Lajos dr. államtitkár, Kolb Floris műépítész, az egyetem tervezője s megtekintették az építkezés állását. Tegnap délelőtt az egyetemi építési bizottság Tóth Lajos dr. elnöklété alatt már ülést tartott s a délutáni órákba nyúló tanácskozás során megállapodtak az építkezések újra felvételében és annak módozataiban. A kiírt épületek csakhamar elkészülnek és az egyetem megnyílhatik az új, szép, impozáns épületekben.

Most jelent meg! Balassa, A cséplőgépek szerkezete és azok kezelése című könyv, mely tankönyv gyanánt lett engedélyezve. Kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Dinamó-gépek, Elektro-motorok, Delejtgyújtók és egyéb, a legkomplikáltabb készülékeket készít és javít, vesz és elad Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Szechenyi-utca 55.

Területvédő-Liga nap Debreczenben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Május másodikika a Területvédő Liga napja lesz Debreczenben. Ezen a napon reggeltől estig nagy ünnepek lesznek a városban, amelyeken Magyarország területi épségéhez való ragaszkodását juttatja Debreczen népe méltó módon kifejezésre. A Liga kiküldöttei már megérkeztek Debreczenbe érintkezésbe léptek városunk társadalmának vezető köreivel, hogy ez a területvédő-nap minél fényesebben sikerüljön. A vázlatos program a következő:

D. e. 9 órákor könyörgő istentisztelet az összes keresztény templomokban.

D. e. 11 órákor ünnepélyes közgyűlés a meg yeháza dísztermében.

D. u. 4 órákor népgyűlés a Kossuth-szobor előtti téren.

Este 8 órákor a Csokonai-színházban nagy opera-estély.

Este 8 órákor Liga-bál az Arany-Bika dísztermében.

A Területvédő-Liga vezetőségéből itt lesznek: Csilléry András volt miniszter, Barabás Samu kolozsvári ref. esperes és mások. Az opera-esten közreműködnek: Bakó László, Toronyi Gyula, Némethy Ella, Nagy Bella, Nosedánné Bodor Karola, a m. kir. Operaház tagjai.

Mint értesülünk, május derekán pedig a Move tart Debreczenben diszeloádást.

Bangha páter üdvözlése.

Megírtuk, hogy Bangha Bélát a Bikában tartott sajtógyűlésen Bernolák egyetemi tanár, mint a „keresztény Magyarország leghivatottabb vezérét” üdvözlölte. Bernolák Nándor felkérése folytán megállapítjuk, hogy a beszéd Banghában az ország „egyik leghivatottabb vezérét” aposztrofálta.

Érettségi biztosok a ref. főgimnáziumokban. A tisztántali ref. egyházközség részéről a következők elnökölnek az érettségi vizsgálatokon: a debreczeni leánygimnáziumban: dr. Baltazár Dezső püspök, a debreczeni főgimnáziumban: Dóczy Imre, a hajduböszörményi főgimnáziumban: Kiss Ferenc, a hajdunánási főgimnáziumban: dr. Lencz Géza; a karcagi, kisújszállási gimnáziumokban: Dóczy Imre, a mezőturi gimnáziumban: Pokoly József, a békési gimnáziumban: dr. Erdős József, a hőmezővársárhelyi gimnáziumban: dr. Kun Béla.

Fiatal, tehetséges ügyvéd-jelöltet vagy esetleg menekült járásbíró keressék irodám számára. *Dr. Kardos Samu ügyvéd, katonai védő.*

Adomány. Genesi Jenő ur a Stefánia anya- és csecsemővédelmi szövetség részére 100 K-t adományozott. Minthogy a Stefánia szövetség segélyre szorult csecsemős anyák segélyezését csak a jótékony adományokból befolyt alaptól teljesítheti, kérjük a nagyközönséget, hogy ezen célra felajánlott adományait a Népjóléti Hivatalhoz adják be. Az adományokat a hivatal minden esetben nyugtázní fogja. Debreczen sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

Legszébb kalapajdonságok Frank Edénél, megyeháza mellett.

Velhagen & Klasing, Almanach 1920. évre, Künstler Monographien és egyéb művészeti irodalmi könyvek érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Elítelt gyermekgyilkos anya. Nagy Balintné, Pallag 16. szám alatt lakó asszony allott tegnap a debreczeni törvényszék előtt. Nagyné tavaly novemberben gyermeknek adott életet, aki azonban nem törvényes férjétől származott. Nagyon szégyelte a dolgot és megfojtotta a gyermeket. A bíróság hét havi börtönre ítélte. Az ítélet jogerős.

Mezőgazdasági és műszaki könyvek nagy választékban érkeztek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária-épület.

A bérkocsis büne. Kovács Ferenc bérkocsis tegnap este egy mulató társaságot vitt ki a Nyilas-telepre. A társaság egyik tagja, Smegrovits József volt vagongyári munkás anyira el volt ázva, hogy ki sem tudott szállani a kocsiból. Másik két társa bement a Nyilas telepen egyik kocsimába. Mig bent voltak, Kovács Ferenc bérkocsis kivette a kocsiban horgyogó Smegrovits széből a pénztárcát, melyben 3000

korona volt. Ebből kiolvastott magának 800 koronát, a többi visszatette. Eppen ezen művelet közben jött ki az utcára a társaság egyik tagja, tetten kapta, lefűltek és meg is találták nála a 800 koronát. Átadták a rendőrségnek.

Debreczen sz. kir. város megbízható, tiszta kezelésű molykár elleni és nyári megőrzési vállalata, hol mindenféle szörme- és téli ruházatot felölősség mellett helyezkei. Klonda szücs, Piac-utca 21. szám. Megbízásokat háztól és vissza szállítók.

Vacsora Bangha páter tiszteletére. Vasárnap este Bangha páter tiszteletére a Népszövetségi Otthonban vacsora volt, melyen mintegy 80 főnyi közönség jelent meg. A vacsora a mai viszonyokhoz mérten igen egyszerű volt. Az első felköszöntőt *Lindenberger* prépost püspök helyettes mondta Bangha Bélára, az Ébredő Magyarok nevében dr. *Iványi Béla* egyetemi tanár beszélt, majd *Puskás Jenő*. A vendégek nevében *Mándoki Sándor*, azok nevében, kik Bangha ittléte alkalmával a gyónást és áldozást elvégezték *Reitz János*, a jelenlevő reformátusok nevében pedig *Ladányi István* mondott beszédet. A jelenlevők még *Csernus Mihály* lelkeszt kívánták hallani, ki nagy éljenzéstől kísérve Bangha pátert, mint a fiatal klérus ideálját köszöntötte fel. Bangha két izben is válaszolt. Majd *Bihari Ákos* szavalt.

Lakásügyi szabályok, melyek 1920. évi február 21-től vannak érvényben kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Hasznos hajtó befektetés késlekedés nélkül szőlőkötőzt vásárolni. Vékony, erős fajták beszerezhetők *Mihály papirkereskedésben, Főter 30. szám.*

A Munkásbiztosító Pénztár értesíti az érdekelt munkaadókat, háztartásokat is, hogy alkalmazzák a f. hó 18-iki lapokban közölt kötelező bejelentés határideje f. évi május hó 1-ig meghosszabbított. A bejelentések elmulasztását a törvény és miniszteri rendeletek szigorúan büntetik.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleménye: Értesítjük tagjainkat, hogy kedvezményes ellátásra vonatkozó bejelentő lapokat és ideiglenes igazolványokat kitértés és aláírás után, valamint a lisztiroda által kiadott rendkívüli fogyasztási igazolványokat folyó hó 29-től kezdve a Csoport irodájában (Pénzügyi palota, földszint 13. sz.) benyújthatják.

Szerencsés nyul. A Mátyas Diák közli az alábbi tréfát.

Kocavadász: Elhibáztam! Ennek a nyulnak átkozott szerencséje van. Talán négylevelű lóherét evett.

Divatszalon és Die Dame divatlapok legújabb számai megjelentek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is újjá alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, udvarban balra.

Tegnap halottak. Tegnap az állami anyakönyvi hivatalban a következő haláleseteket jelentették be: Retezár Dezsőné ref. 39 éves, Homok-utca 119. Imre Magda ref. 14 hónapos, Kut-utca 108. Baráth Istvánné g. kath. 36 éves, Makszim Miklós ref. 18 napos, Faiskola-utca 15. Dihen Gizella ref. 2 napos. Juhász Ferenc ref. 28 napos, János-utca 72. Pap Ilona ref. 21 éves, Oláh Károly-utca 19.

MODERNÜL berendezett molykár-elleni és nyári megőrzési vállalat, KLONDA szücs, Piac-utca 21. szám.

FRANK SÁNDOR-céghez Piac-utca 42., ruhavásznak, grenadinok, opálbatszok, selymek nagy választékban érkeztek.

V KÖZGAZDASÁG V

340 vagon termést kell beszoigáltatni.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczen város közlelmézési ügyosztálya ma a következő nagyfonságú értesítést adta ki:

Az 5807—1919. M. E. számú kormányrendelet értelmében minden törvényhatóság köteles beszoigáltatni azt a termésmennyiséget, amelyet az illető törvényhatóság termelési viszonyainak figyelembevételével a Gabonagyűjtés Országos Kormánybiztosára kivet. Debreczen városra a Gabonagyűjtés Országos kormánybiztos ur *234 vagon szemes terményt és 106 vagon szemes tengerit vetett ki.* Ezen mennyiség az egyes termelőkre aránylagosan osztott szét. Mindenkién saját érdekében áll, hogy a *lisztirodától nyerendő felhívásra* a megjelölt mennyiségek rendelkezésre bocsátásának sürgősen eleget tegyen, mert amennyiben a kontingens biztosítva nem lenne, a G. O. kormánybiztos ur által kitértett 14 napi határidőn belül a *termelő lakosság a rekvirálás kellemelenségeinek teszi ki magát.*

Eppen ezért termelő lakosságunk szives figyelmébe ajánljuk ezen országos fonságú ügyet és saját érdekükben ismételtén felkérjük, hogy a katonai rekvirálás elkerülése végett igyekezzenek a kontingensből reájuk eső terménykészleteket sürgősen a köz céljaira rendelkezésre bocsátani.

A korpaközpont folytatja működését. A debreczeni közlelmézési ügyosztály közli: A korpa és takarmányozási célokra szolgáló egyéb ipari termékek és hulladékok forgalombahozását szabályozó kormányrendelet értelmében a korpaközpont további intézkedésig működését önálló szerveknt folytatja. A korpaközpont ügyköre kiterjed mindennemű malomipari őrési hulladéokra, hántolási hulladékokra, minden olajgyári melléktermékre, továbbá a keményítő-, szesz-, élesztő- és sör-ágyarak szárított moslójára. Ezeket a cikkeket másként, mint a korpaközpont közvetítésével forgalomba hozni nem szabad. Ezenfelül kiterjed a korpaközpont ügyköre a mesterséges takarmánygyártásának központi lebonyolítására. A malmok s vállalatok a jelzett termékeket és hulladékokat semmi módon vissza nem tarthatják, hanem kötelesek a náluk készletben levő ilyenmü anyagokat a korpaközpontnak bejelenteni és annak alapján forgalomba hozni. Minden melléktermék és hulladék fellett a földmívelésügyi miniszter rendelkezik és a korpaközpont a földmívelésügyi miniszter utasítása szerint köteles felosztani, illetve kiutalni azokat. — A rendelkezésben megjelölt cikkeket közforgalmu vasuton, hajón vagy gépkocsin a

város vagy község területén kívül eső helyre csak az előírt hivatalos szállítási igazolvánnyal szabad szállítani. — Aki a rendeletet megszegi, kihágást követ el és hat hónapig terjedhető elzárással és kétezer koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

Meghívó. A Debreczeni Gazdasági Egyesület választmányi tagjait a f. év május hó 2-án (vasárnap) délelőtt fél 11 órakor, a Polgári- és Gazdakör helyiségében (Piac-utca 7. sz.) tartandó ülésre meghívom. **Tárgy:** A nemzetvédelmi akcióban a gazdaközönység részvétele. Debreczen, 1920. április 27-én. Jóna István elnök.

Árpavetőmagvak. Felhívja közéletelmzési ügyosztály azokat, akik a lisztirodában árpavetőmagot jegyeztek, hogy utalványaik átvétele végett a Közelítési Hivatalnál (Piac-u. 9., I. em.) jelentkezni szíveskedjenek. Közéletelmzési ügyosztály.

Milyenek az árak a marhavásáron? A marhavásáron tegnap Debreczenben nagy felhajtas volt s az árakat még mindég nagyon kitarították. Egy hat hetes szopós borju 4200 koronáért kelt el, egy jobb tehenet 30.000 koronán alul nem igen lehetett venni. Egy pár ökörért 60—70.000 koronát is elkértek.

Korpakiutalás iránti igények bejelentése. Felhívja a közéletelmzési ügyosztály az állattartó nem termelő és termelő lakosságot, hogy korpakiutalás iránti igényüket a f. é. május hó 1-től 9-ig terjedő időben a lakásuk szerint illetékes lisztirodáknak jelentsek be. — Azok a termelők, akik termelt tejüket közfogyasztás céljaira leköltötték, korpakiutalás iránti igényüket a tejirodában, Bethlen-utca 3. sz. a. jelentsek be. A bejelentésnél az állatlétszám megfelelően igazolandó. A beérkező igénybejelentések alapján kiutalando korpa szétosztásáról a közönséget annak idején tájékoztatjuk. Közéletelmzési ügyosztály.

4778/6407—1920.

Árverési hirdetmény.

A város tulajdonát képező Piac-utca 26—28. sz. bérpalota eladására 1920. évi május hó 21-én (pénteken) délelőtt 9 órakor a városháza tanácsstermében (emelet 34. szám) nyilvános szóbeli árverést tartunk.

A bérpalota megvételére írásbeli ajánlatok is tehetőek, melyeket 1920. május hó 20-án déli 12 óráig a városi számvékösnél kell beadni (emelet 11. sz. szoba).

Kikiáltási ár: 6.500.000 korona. Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a. Részletes árverési feltételek a városi számvékösnél 11. sz. szobájában tekintethetők meg.

Debreczen, 1920. április 22.

A városi tanács.

Gummi bélyegzők
gyorsan és pontosan készülnek a
DEBRECZENI ELSŐ
BÉLYEGZŐGYÁR
ÉS KÖNYVNYOMDÁBAN
Piac-utca 81. szám.

Alkalmi vétel!
A fő-utca és a nagyalomás közelében egy teljes komforttal beépített modern ház, vétel esetén 30 napra beköltözhető háromszobás lakással, eladó.

Bővebb felvilágosítás nyerhető Tarr Mihály törv. bej. cég általános ügynőségénél, Király-utca 2. szám alatt, a hivatalos órák alatt, d. e. 8—12-ig, d. u. 1/3—7 óráig naponta, vasárnapokon csak d. e. 8—12 óráig.

Szerdán és pénteken:
Friss hortobágyi hal
kapható.
Kilónként 40 K-ás áron.
Egyház-tér 6. sz. alatt.

Most érkezett áruk!

- Palugyay borok
- Finom likőrök
- Vérnarancs
- Ecet
- Gyanta
- Enyv
- Kocsikenőcs
- Porfesték mindenszinben
- Firnisz valódi
- Raffia
- Papír spárga
- Kékkő
- Kénmáj
- Kénpor szőlőhöz.

Legolcsóbban kapható:
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

TARR MIHÁLY törv. bejegyzett cég általános ügynősege, Király-utca 2. szám. Ingatlan eladási hirdetései!

1. Főter és a nagyalomás közvetlen közelében fekvő utcában egy többrendbeli lakosztályt magában foglaló modern ház, vétel esetén 30 napra beköltözhető 3 szobás lakással.
 2. Csónka-utca 8. sz. ház, több rendbeli lakással.
 3. Sámson-utca 4. sz. ház, fűszerüzlettel, vendéglővel, az üzletek teljes berendezésével együtt.
 4. Bozay-telep, Dévay-utca 38. sz. kis ház.
 5. Király-utca 7. sz. alatti 160 négyszögöl, építkezésre kiválóan alkalmas üres telek.
 6. Nyil-utca 96. sz. alatti üres telek.
 7. Balamb-utcában, az „Erzsébet”-malom szomszédságában 1032 négyszögöl, házhelyeknek alkalmas, már parcellázott üres terület.
 8. Somogyi Pál-utca 12. sz. alatti 2500 négyszögöl üres telek, kisebb gyártelep létesítéshez.
 9. Garabi-telep, Zádor-utca 22. sz. kis ház, 304 négyszögöl konyhakerti veteményessel.
 10. Kishegyesi-ut 5. sz. alatti 1 kat. hold konyhakerti veteményes.
 11. Temető-utcai 4 kat. hold 1434 négyszögöl területű volt sertéshizláló-telep, melyből 523 négyszögöl termőszőlő, a többi konyhakerti veteményes.
 12. Simonyi-ut 9. szám alatti 870 négyszögöl terület, villamos megálló-nál, nyaraló-építkezésre kiválóan alkalmas.
 13. Sestakert, Komlóssy-ut 52. sz. alatti egy kerti nyilas (675 négyszögöl) kitűnő karban lévő termő szőlő.
 14. Nyolcvan magyar holdas birtok, Ujléta szomszédságában, melyből 20 hold kaszáló, 2 hold nyolc éves akácerdő, a többi szántóhomok.
 15. Három magyar hold termőszőlő, a nagyterti Booskay-kertben.
 16. Ötszáz kat. hold első osztályu, prima fekete föld, gazdasági épületekkel, őszi és tavaszi vetésekkel együtt.
 17. Tizenhat kat. hold 1279 négyszögöl elsőosztályu, prima fekete szántóföld.
- Ezeket kivül:**
18. Azonnal átvethető élelmiszer- és csemegeüzlet, teljes berendezéssel, áruival együtt.
 19. Jóforgalmu korlátlan italmérés, berendezéssel együtt, a város egyik legforgalmasabb utcájában.
- ✂
- Társat keresek 25.000 korona tőkebefektetéssel, csemege- és szatóc-üzlethez, melynek berendezése és helyisége teljesen készen áll.
- Ezenkívül több kisebb-nagyobb családi- és bérházak vannak eladásra előjegyzésben.
- Elhelyezek privát-külsőnt l-ső helyre leendő betáblázásra, előnyös feltételek mellett, méréselt díjazásért.

Keresek vételre közeli szőlőskertekben, esetleg vidéken szőlőtelepeket 5—10 holdig, valamint tanyásbirtokot az Ondódon, Szepe-sen vagy Ebesen 5—100 kat. holdig.

Elfogadok megbízásokat bármilyen természetű ingatlanok, u. m.: földbirtokok, házak, konyhakerti veteményes területek, szőlőtelepek eladása, vételére vagy bérletre közvetítésére, valamint házasság közvetítésére is feltétlen **discretio** mellett, mint amilyenek nálam jelenleg is előjegyzésben vannak.

Előzékeny és lelkiismeretes kiszolgálásról kezeskedem.

Közlebbi felvilágosítással díjtalanul, készséggel szolgálok a hivatalos órák alatt naponta délelőtt 8—12-ig, délután 2—6 óráig, vasárnap és ünnepnapokon csak délelőtt 8—12 óráig.

Könyvujdonságok
magyar-, német-, angol- és francia nyelven nagy választékban napenként érkeznek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

Rézgalic, Raffia, Papirlap, Sídol — kapható:
GLÜCK, Péterfia-u. 76.

FEDÉLCSERÉP
kapható **MEZŐ ÁRMIN** fatelepén!
Wesselényi-tér 6. sz.

Eladó villatokok
Bárczy-utca 7., Komlóssy-ut 4. és Poroszlai-ut 1.
alatt együttesen mintegy 3000 négyszögöl telek a rajta levő épületekkel és színekkel.
Értekezhetni:
Egyetemi építkezés vállalat irodájában. ::
Telefonszám: 610.

APRÓHIRDETÉSEK
Hétköznapokon Hz szög 5 korona, minden további szög 50 fillér. — Vasárnap 10 szög 6 korona, minden további szög 80 fillér. Vasárnap betűből az arva duplán számítatik.

AJÁNLAT

Vénkertben butorozatlan szoba magános ur vagy urnó részére kiadó. — Cim a Színházi Figaróban. 1893

Beliczay kalapos szalma- és panamakalapot tisztítását elvállalom. Piac-utca 38. udvarban hátul, balra. 1888

Mindenajta cséplőgépek, kazánok és Mezőgazdasági gépek javítását vállalja a Debreczeni Mezőgazdasági Gépgyár Részvénytársaság. 1819

Bélyegzőgyár és vésőintézet Pauls I. Batthyányi u. 22. 1884

KERESLET

Március 27-iki és 30-iki lapot kér a kiadóhivatal az olvasó közönségtől. 1897

Elveszett egy férfi aranygyűrű vasárnap estefelől a Szent Anna-utcától a Honvéd-utcaig. A megtaláló a gyűrű értékét kapja jutalmul, ha visszaszolgáltatja. Cim a kiadóban. 1889

Egy jó munkás borbélysegéd kondíciót keres helyben vagy vidéken. Értekezni lehet Széchenyi-utca 57, fodrász-üzlet. 1891

Hamisfogakat, töröttet is veszek. Tamás A. József kir. herceg-utca 10. szám. 1851

Régiségeket, egymint porcellánokat, poharakat, órákat, ezüstöt, régi ezüst pénzeket, bronz tárgyakat, mindennemű díszműűarukat veszek és eladok. Deutsch, Arany János-utca 57. sz. Keresztútpütel. 1661

Sárga-vaszot bármily mennyiségben napi áron vesz Grósz Nagy Ferenc Aranygyászaru gyógyszerára (színház mellett). 1503

Pintérnek való műhelyt bérbe, esetleg olcsó házat megvételre keresek. — Cim a kiadóban. 1888

Jobb házból való fiu tanulóknak felvétetik. Ullmann Salamon cég, Piac-utca 69. 1885

ELADÁS

Eladó kétszárnyu vaskapu, butorok készen kaphatók és megrendelhetők Pongrácz Árpád műbutor-asztalosnál, Késes-utca 50. 1837

Szalma, nagyobb mennyiségben maximális áron eladó. Fűvészkert-u. 12. sz. 1873

Eladó cimbalom Vigkedvő Mihály-u. 49. szám. 1876

37-es spanglia köröm-cipő, teljesen új, eladó és két darab baromfi-ól. Csillag-utca 26. 1882

Egy nagyon szép nagy udvaru ház a Széchenyi-utca elején eladó. Értekezni Turai Farkasnál, Miklós-u. 8. 1890

Tükör, szép, nagy, fodrásznak is alkalmas eladó. Cim a kiadóban. 1896

16 hold ujosztásu prima fekete szántóföld Pereces-dűlőben; valamint József kir. herceg-utca 41. számu ház 8 ablakos-utcai frontall, nagy telekkel, 5 rendbeli lakosztállyal eladó. Értekezhetni Egyház-tér 13. rendelő, déli 12—1 között. 1895

Tégla használt egész és fél eladó. Ullmann Salamon, Piac-utca 69. 1894

FASZÉN
száraz, darabos, napokban megérkezik!
Előjegyzéseket elfogad:
Áru-forgalmi Vállalat!
Csapó-utca 16. szám.

Felelős szerkesztő:
DR. SZATAI FERENC.
Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.